

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за
рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського
Союзу

Назва проекту	<u>«Створення соціального гуртожитку для внутрішньо переміщених осіб»</u>
Ініціатор проекту	Дніпропетровська ОДА 49004, пр.О.Поля, 1, м. Дніпро, Тел./факс (056) 742-70-17 www.adm.dp.gov.ua код ЄДРПОУ 0022467
Замовник проекту (у разі наявності)	<i>Державний професійно-технічний навчальний заклад «Дніпровський центр професійно-технічної освіти»</i> код ЄДРПОУ 02541409 49052 м. Дніпро, вул.. Алтайська. 6-а www.dnvcpprmgz@com.ua dneprnvc@ukr.net 067-280-21-03
Програма регіонального розвитку	«Розвиток людського потенціалу»
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Проект відповідає цілям і завданням Державної Стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 р. № 385 – «Забезпечення розвитку людських ресурсів»
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	<i>м. Дніпро</i>
Тривалість проекту	Тривалість проекту складатиме 9 місяців

Загальний бюджет проекту	4147,264 тис. грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	4147,264 тис. грн	4147,264 тис. грн	-	-
з інших джерел			-	-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Проект відповідає цілям і завданням Державної Стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 р. № 385, а саме:</p> <p>Ціль 1. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів, у частині забезпечення розвитку інфраструктури міст, залучення інвестицій у будівництво та/або реконструкцію інженерної та соціальної інфраструктури міст</p> <p>Ціль 2. Територіальна соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток, в рамках якої передбачається виконання завдань і здійснення заходів, спрямованих на вирішення актуальних проблемних питань Донецької та Луганської областей, а також у частині забезпечення комфортного та безпечного життєвого середовища для людини незалежно від місця її проживання.</p> <p>Мета та завдання проекту</p> <p>Метою даного проекту є створення комфортних умов для проживання внутрішньо-переміщених осіб, військовослужбовців та соціально-незахищених верств населення, для досягнення якої необхідно виконати наступні завдання:</p> <p>Залучення додаткових коштів з метою вирішення</p>			

	<p>нагальних потреб громади;</p> <p>Виконання робіт з реконструкції будівлі по вул. Алтайська 6-а м. Дніпро;</p> <p>Забезпечення громадян цільових груп соціальною складовою життєдіяльності шляхом забезпечення тимчасовим житлом;</p> <p>Розповсюдження позитивного досвіду впровадження проекту через ЗМІ.</p>
<p>Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту</p>	<p>Цільовими групами проекту є:</p> <p>внутрішньо-переміщені особи, які змушені були кинути помешкання, що знаходяться на тимчасово окупованій території та районах проведення АТО, та мешкають у знайомих та родичів, в орендованих квартирах;</p> <p>військовослужбовці;</p> <p>соціально-незахищені верстви населення.</p>
<p>Очікувані результати проекту</p>	<p>Проектом передбачається досягнення основних результатів проекту:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Забезпечення тимчасовим житлом певної категорії громадян. 2. При цьому родини з числа внутрішньо переміщених осіб, військовослужбовців із зони АТО, та незахищених верств населення, отримують тимчасове помешкання, придатні для проживання з відповідними санітарно-технічними нормами. 3. Суттєве зменшення витрат громадян (родин) на утримання житла. 3. Підтримано політику регіонального розвитку в Україні щодо виконання комплексу заходів з розміщення осіб, які змушені були покинути власні оселі, що знаходяться на тимчасово окупованій території та в зоні проведення АТО, військовослужбовців і незахищених верств населення. <p>Перспективні наслідки реалізації проекту: створення</p>

	<p>безпечних та комфортних умов життєдіяльності населення, суттєва економія коштів населення за рахунок зменшення витрат на утримання житла; суттєва економія бюджетних коштів, згуртування міської громади в процесі досягнення результатів проекту; підвищення рівня громадської довіри до влади.</p>
<p>Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)</p>	<p>Економічна ефективність проекту буде виражатися: у суттєвому зменшенні фінансових витрат громадян (родин), які будуть поселені у гуртожитку по вул. Алтайська, 6-а на утримання житла. Громадяни отримають змогу скористатися цими коштами для задоволення першочергових потреб життєдіяльності (харчування, збереження здоров'я, придбання засобів гігієни та одягу);</p>
<p>Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)</p>	<p>в економії коштів місцевого бюджету, які будуть спрямовані на впровадження інших проектів розвитку міста.</p>
<p>Соціальний вплив (наскільки дотичне)</p>	<p>Інституційна сталість – реалізація проекту позитивно вплине на розвиток інфраструктури міста за рахунок відновлення та капітального ремонту. Суб'єкти підприємництва будуть залучені до виконання робіт (послуг) за проектом з розробки проектно-кошторисної документації та проведення ремонтно-будівельних робіт. Громадські організації, що підтримують заходи зі створення умов для внутрішньо переміщених осіб, на прикладі впровадження проекту отримають позитивний досвід можливостей у вирішенні житлових проблем даної категорії громадян.</p>
<p>Екологічний вплив (наскільки дотичне)</p>	<p>Виконання проекту не містить ризиків негативного впливу на навколишнє природне середовище.</p>

виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Звіт до проекту ремонту наданий Придніпровська державна академія будівництва та архітектури 20.09.2017р.
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	В наявності
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Тел./факс (056) 742-70-17 www.adm.dp.gov.ua

Перший заступник голови Дніпропетровської
обласної державної адміністрації




Кужман О.М.